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Мария Стоянова от СЕМ отиде в радио „Ереван" 

 

Георги Лозанов иронично подаде оставка заради БНР, колегите му в съвета не я 

приеха 

 

ПАОЛА ХЮСЕИН 

Попитали радио „Ереван": 

- Какво щеше да прави България, ако се намираше в пустинята? 

- Щеше да внася пясък. 

Мария Стоянова от Съвета за електронни медии (СЕМ) отиде да провери на място къде 

се намира митичното радио, известно и у нас заради хилядите анекдоти с него. 

Радио „Ереван" е един от главните „герои" в съветските вицове, най-вече от 60-те и 70-

те години на миналия век. Според историци корените на смешките са от времето, 

когато по радиото са отговаряли на въпроси на слушатели. 

Стоянова се снима пред сградата на прочутата медия, тъй като е в Армения, където 

участва в международен медиен форум с презентация за цифровото развитие на тв 

съдържание. 

През това време колегите й в СЕМ гласуваха оставката на председателя Георги 

Лозанов. Съвсем в духа на радио „Ереван" може да се попита защо той подава оставка 

заради БНР? Отговорът е: „Защото няма кой друг." 

Преди месец, обсъждайки напрежението в БНР, Лозанов обясни публично, че СЕМ не 

може да се меси в медията, а той самият може да подаде единствено своята оставка. 

Иронията му обаче не беше разбрана и месец по-късно, когато кризата в БНР дори се 

задълбочава, всички сякаш очакваха председателят на СЕМ да си тръгне. Тримата му 

колеги в съвета гласуваха на редовното заседание във вторник против оставката. Освен 

това в СЕМ е получено писмо от Асоциацията на частните радио и тв оператори 

(АБРО), подписано и от БНТ, БТА и „Дарик", в което се казва, че оставката на Лозанов 

не само няма да реши кризата с радиото, но ще задълбочи проблемите в регулацията. 

„Толкова голямо стана напрежението в БНР, че вече има глад за оставка, която и да е 

тя", каза Лозанов пред „24 часа". Той самият предлага там да се създаде програмно 

тяло, в което да участват хора, активно произвеждащи съдържание. Така ще се раздели 

програмата от администрацията. 

 

Снимка на три колони – Мария Стоянова пред сградата на радио „Ереван” 

 

 


